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ITALIANO

Descrizione laterale e fissarla con la vite (©.
Quindi completare I'avvitamento
dello stelo @ sulla scheda.

e Collegare I'alimentazione alla scheda
(E]

e |nfilare la scheda nel cupolino
trasparente @ e inserirlo
nell’apposita sede.

e Chiudere il lampeggiatore come
illustrato (3).

Verificare la correttezza dell’incastro

tra la base @ e la chiusura @.

Lampeggiatore a LED in ABS con
alimentazione a 24 V.

Installazione

e Predisporre i cavi necessari per
I"alimentazione e per I'antenna
(opzionale).

o SE MONTATO IN PIANO (1), fissare
direttamente la base @ con viti e
tasselli adeguati al tipo di piano (max
0 8).

o SE MONTATO A PARETE (2), usare

il supporto @ fissandolo con viti Dati tecnici

tasselli adeguati al tipo di parete (max  Tipo LP24
¢ 8). Fissare poi la base al supporto Alimentazione (V - AC / DC) 24
con le viti (. Potenza (W) 2
bPEbNEhN'TENNZx """"" Classe circuiti O]

e (Collegare il cavo RG58 alla
scheda dell’antenna @.
e |nserire 'antenna nell’incastro

Se non presente sull’automazione,
prevedere un fusibile di protezione da
630 mA.

Dichiarazione G €ame S.p.A. dichiara che questo dispositivo & conforme ai requisiti essenziali e
alle altre disposizioni pertinenti stabilite dalla direttiva 2014/30/UE. Originale su richiesta.
Dismissione e smaltimento. | componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai
rifi uti solidi urbani. | componenti del prodotto (metalli, schede elettroniche, batterie, etc.) vanno
separati e diff erenziati. Per le modalita di smaltimento verifi care le regole vigenti nel luogo d’instal-
lazione. Non disperdere nell'ambiente!

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUAL-
SIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.

FRANGAIS

Description logement latéral et la fixer a
Clignotant a LED en ABS alimenté en I'aidl de la vis (©). Visser ensuite
24, _latige@surlacarte.
Installation e Connecter |'alimentation 4 la carte @.

e |ntroduire la carte dans le boitier
transparent @ et insérer ce dernier
dans son logement.

e Prévoir les cables nécessaires pour
|'alimentation et pour I'antenne (en
option).

o ENCASDEMONTAGE HORIZONTAL (1), ® Fermer le feu clignotant comme illustre
fixer directement labase @ a l'aidede (3.
vis et de chevilles appropriées au type S'assurer de I'encastrement correct
de surface (max. ¢ 8). entre la base @ et le dispositif de

o EN CAS DE MONTAGE AU MUR (2), fermeture @.
utiliser le support @ et le fixer & I'aide
de vis et de chevilles appropriées au

Données techniques

type de mur (max. ¢ 8). Fixer ensuite  TVpe LP24

la base au support a I'aide des vis (.  Alimentation (V - AC/DC) 24

OPTIONANTENNE ™™"""""""" Puissance (W) 2
Classe circuits O

e (Connecterle cable RG58 ala carte
de I'antenne @.
e Encastrer I'antenne dans le

Prévoir sur I'automatisme un fusible
de protection de 630 mA.

Déclaration C€ - Came S.p.A. déclare que ce dispositif est conforme aux exigences essentielles
et aux dispositions pertinentes établies par la directive 2014/30/UE. Copie originale disponible
sur demande.
Mise au rebut et élimination. Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assi-
milables aux déchets urbains solides. Les composants du produit (métaux, cartes électroniques,
batteries, etc.) doivent étre triés et diff érenciés. Pour Ies modalités d 'élimination, vérifi er les
normes en vigueur sur le lieu d’installation. Ne pas jeter dans la nature !
LES DONNEES ET LES INFORMATIONS CONTENUES DANS CE MANUEL SONT SUSCEPTIBLES DE SUBIR DES MODIFICATIONS
ATOUT MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.
LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.
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Description e |nsert the antenna into its lateral
LED flashing light made of ABS with 24V Zg;’esv’fg”?hfs% ggﬁ’%me
poter supely __shat@onothecard.
Installing e Connect the power supply to the card

(€}

e Fit the card into the transparent dome
@ and fit it into its housing.

e Set up the necessary cables for
powering up and for the antenna
(optional).

e |F MOUNTED ON A FLAT SURFACE e (lose the the flashing light as shown
(1), directly fasten the base @ using 3.
screws and plugs that are suitable for Check proper fitting between the
the type of surface (max @ 8). base @ and closing ®.

o |F WALL MOUNTED (2], use the

support @ by fastening it with screws
and plugs that are suitable for the

Technical data

i §). Then fasten the 2 e
surface (max 0 8). e.n asten fhe Power supply (V - AC / DC) 24
base to the support using the screws

Power (W) 2
®.
Circuit class =]

OPTION ANTENNA
e (Connect the RG58 to the
antenna card @.

If it is not already fitted on the
operator, fit a 630 mA protective fuse.

Declaration C€ - Came S.p.A. declares that this device conforms to the essential,
pertinent re-quirements and other pertinent provisions set forth by directive 2014/30/UE. An
original copy is available on request.

Decommissioning and disposal. The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be
disposed of as solid household waste. The product components (metals; control boards, batteries,
etc.) must be separated from other waste for recycling. Check your local laws to properly dispose
of the materials. Do not dispose of in nature!

THE DATA AND INFORMATION IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED AT ANY TIME AND WITHOUT NOTICE.

THE MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE STATED, ARE IN MILLIMETERS.

OnucaHue OTCEK 1 3aKcupyiTe ee
CBeToamoaHas curHansHas namna 24 B BuHTOM (). 3aTem MpusmHTTe
B Kopnyce u3 ABS-nnacTuka. __anrenwy @ knnare.

e [logkntoumTe K nnare Kabenb CETEBOIO
ANEKTPONUTAHNA G

e BcTaBbTe nnaTy B Npo3pauHyio
Kynonoo6paskyio Kpbiwky @ u
YCTAHOBUTE 86 Ha MEecTo.

® YCTAHOBMTE HA Nammny 3alUTHbIA
KOPNYC, KaK NoKasaHo Ha pucyHke (3.

Y6eauTecs, 4To ocHosaHue €Y
HagexHo cuennexo ¢ koprycom @.

MoHTax

e [loaroToBbTe Kabenn, HeoOXOAMMbIE
QNS NOAKIMIOYEHNS ANEKTPONUTAHUS 1
AHTEHHbI (Onuus).

e B CJIYYAE TOPM3OHTANIbBHOTO
MOHTAXA (1) npukpenuTe 0cHoBaHMe
@ HenocpeacTBeHHO K MOHTAKHO
MOBEPXHOCTYA C MOMOLLIbIO MOAXOAALLMX
BMHTOB 11 [it06enert (Makc. @ 8).

e B CJIYHAE HAKJTAOHOIO MOHTAXA
MPUKPENUTE K CTEHE KPOHLLTEIH
@ ¢ NOMOLLBIO NOAXOAALLYX BUHTOB 1

TeXHU4ecK1e XapakTepucTUKK

Mogens LP24
nrobenen (vakc. @ 8). lMocne aToro ¢ Hanpsxerive ol
MOMOLLbI0  COOTBETCTBYIOLLWX BWUHTOB  snekTponuTaHus (~/=B)
MPUKPYTUTE K KDOHLLTEIHY MOHTAKHOE  MotwHocTs (BT) 2
ocHoBaHue (). Knacc anekTpuyeckoi @
"""""""""""" Lenw

AHTEHHA Oriyms

e [logkntoynte Kabenb RG58 K
nnare aHTeHHs @.

e BcraBbTe aHTeHHy B G0K0BOI

TlpeaycMoTpuTe MpesoxpaHuTeNb
HomuHasom 630 MA, eciv nocneaHuin
OTCYTCTBYET HA aBTOMATHKE.

Neknapauuns C€ - Came S.p.A. 3a9BN4eT, YTO U3[ENME COOTBETCTBYET OCHOBHbIM TPEGOBA-
HUAM M NONOXEHUAM, yCTaHOBAEHHbIM [upekTusor 2004/108/CE. OpurnHan aexknapauum
NPELOCTABETCA N0 TPEOOBAHNIO.

YTunuaauns YnakoBoYHble mMatepuabl (KapToH, naactmMacca v T. 4.) MOryT 6biTb YTUANSN-
pOBaHbl Kak GbITOBbIE OTX0AbI. Matepuansl 1 KOMIOHEHTbI 3AenNs (MeTasns, aNeKTPOHHbIE
nnarel, 3NEMEHTHI MUTAHUA U T.4.) HEOOXOAMMO Pa3LeNUTb Nepes yTunusaumen.

YTunusaumio nsgenus Heo6xoaMMO NPOBOANTL B COOTBETCTBUN C AEMCTBYIOLMM 32KOHOAA-
TENbCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOI NPON3BOAMNACH €r0 3KCnyaTauns. He 3arpssHsiiTe okpy-
Xarouyto cpeny!

BCE JIAHHBIE 1 IHOOPMALIVIS, COLEPXALLIVIECS B TON MHCTPYKLIVIM, MOTYT BbiTb ISMEHEHbI B JIIOEOE BPEMA 1
BE3 NPEABAPUTE/LHOMO YBEAOMIEHWS.

BCE PA3MEP MPVBELEHbI B MM, ECIIA HE YKASAHO VIHOE.




